CMB — Cekimsa “UsTok”
KOJEAJHO MATEMATUYECKO CbCTE3AHMUME - 09.12.2017 1.
4 kJjac

Bpewmero 3a pemiaBane e 120 MuHyTH.
Pernament: Besika 3amaga ot 1 10 9 mma camo euH MpaBHIeH OTTOBOP OT YETUPHU BB3MOXKHU. “*/Ipyr OTroBOp” ce mpremMa 3a peleHne caMmo mpu
oTOeIIsI3aH TIPaBUIICH Pe3yJITaT. 3aJaqnTe ca pa3NpeieieHl Ha TPYIH 10 TPYAHOCT: oT 1 J10 3 ce oreHsBar ¢ 1o 3 To4ky; oT 4 10 6 — ¢ 10 5 TOUYKH U

ot 7 10 9 — ¢ mo 7 Touku. 3amgaqa 10 ce perrasa u onrcsa moapooHo. OuensiBa ce ¢ 15 Toukn. Makcumanaust 6poit Touku e 60. HenpaBuinau
peteHns u 3a1auu 6e3 oTroBop ce oueHsBar ¢ 0 Toukn. Opranuzatopurte Bu noxkenasar ycmex!

TIME. oo, DA 10117111 (< UUUUIURURIURRRRRRIN y o ;)1 SRR

1. Croiinoctra Ha m3paza  2.0.1.7 + (20.17 + 17) : 17 — (2+0+1+7) e:
A)O0 b) 7 B)9 il

2. Pasmonarame ¢ Tpu Buaa ¢purypku — 19 Ha 6poit A, 28 Ha Opoit m u 6 Ha Opoii ¥. Konko Haii-Manko OT TsX
TpsIOBa Jla MpeMaxHeM, 3a Jia OCTaHAT (PUTYPKH CaMO OT ¢JIUH BU?
A) 25 b) 34 B) 47 I') 64

3. Ha GnaroTBopuTesieH KOHILIEPT jAenarta oT ¢opmaius ,, Konennu 3se3au’ mo3apaBmiiv myoauKkaTa ¢ HAKOJIKO
necHu. [IbpBaTa meceH Ouiia ¢ MPOABIKUTENHOCT 5 MHH. 28 cek., BTopata — 6 MuH. 11 cek., TpeTara — 4 MuH.
37 cex. u mocnenHata — 7 MuH. 5 cek. Koiko BpeMe € MpoabIKUI0 My3UKaTHOTO MPeACcTaBsIHe Ha (hopMalusTa
B KOHIIepTa?

A) 22 mun. 21 cex.  Bb) 23 mun. 21 cex.  B) 23 mun. 39 cex.  I') apyr otrosop

35
4. Ha geprexa ca JajieHU ITHTUIATA MEXKIY Pa3IUIHH

rpajgoBe W AbDKAHATA UM B KujoMeTpu. Hail-xbcusr 2

bT MOy rpagoBere A u b e: A 2 B
A) 136 km b) 140 xkm Py

B) 144 km ') apyr oTroBop v 5 N 80

5. Cenemte mxymxkera, CHexxanka u [Isamno Konena m3padormmm 145 nomappka. Konmko mogapbka € HanpaBuia
CHexanka, ako ¢ Jsmo Konena ca n3pabotuim 110 €1HaKbB Opoil OJapbI, a BCSIKO JUKYIDKE — C 5 moaapbKa
I0-MaJKo?

A) 20 b) 15 B) 5 I') apyr otroBop

6. [1o ciryyail konegHUTE MPA3HUIM yaeHuUIUTe oT [Va kiac 3acanunu 76 enn. Mexy BCeKH JBE ChCEIHU €U
yuenunute ot IVO knac 3acagunu mo ome eana. Cres ToBa MEXIy BCEKH JBE ChCEHU €1 ydyeHuuure ot [Ve
KJIac 3acaJuiiu 1o omie eana. Konko o0mio enu ca 3acainin YeTBbPTOKIACHULIUTE?
A) 225 b) 228 B) 301 I') npyr otroBop

7. Enun modwsop n3munan 1634 kv Ha Tpu kypcea. [Ipe3 mbpBus u BTopust Kypc u3MuHai o0mio 986 km, a mpe3
BTOpUs U TpeTHsi Kypc — o0mmio 1130 kM. Kosko kuioMeTrpa € u3MUHANI Ipe3 BTOPHS Kypc?
A) 482 xm B) 504 xm B) 648 xm I') apyr orrosop

8. Kosko Ha Opo# ca Bcuuku TpUIMppPEHH HEUSTHH YHCiIa, COOpBT Ha IU(PHUTE HA KOUTO € TeT?
A)8 b)9 B) 15 I') apyr otrosop

9. Tpu KoJieHH JpbBUETa OMIIM YKPACEHU C UTPavkh. BeTHBXK OT MBPBOTO JIPHBUE NMPEMECTUIIM HAa BTOPO U
TPETO TO TOJKOBAa WIPAayKd, KOJKOTO € MMaJ0 Ha BCAKO OT JABeTe 10 MomeHTa. Ciem ToBa OT BTOPOTO
MPEMECTHIIN Ha MIBPBO U TPETO MO TOJKOBA MIPAYKH, KOJIKOTO € MMAJIo Ha BCIKO OT JBeTe B MOMeHTa. Hakpas
OT TPETOTO JAPHBUE MPEMECTHUIM HA ITBPBO U BTOPO IO TOJKOBA UIPAYKH, KOJKOTO € MMajo Ha BCAKO JIBETE B
moMmeHTa. Cera ce oka3ajo, 4ye Ha TpUTe JApbBueTa uMa 1o 16 urpadku. Koiko urpadky € nMaio mbpBOHAYAITHO
Ha IBPBOTO JIpbBYE?

A) 14 b) 26 B) 32 I') apyr otrosop

10. Tpuma npusiTeNd MCKAT Jja CU pas3lesaT 7 IbJIHU, 7 10 TOJOBHHA IBJAHM M 7 Mpa3HU Yalld JIMMOHAJA.
[Monsnbara TpsiOBa ma ObIE TakaBa, Y€ BCEKH Ja MMa €IHO M CHIIO KOJUYECTBO JHMOHAIA U eIHAKBB Opoi
yamy. Onuiere Kak Ja nojJy4uM ToBa 0e3 Ja mpeiarBaMe JUMOHaaTa OT Jala B yara?



